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INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de dos horas.

1. La aceleracion de un paquete que se desliza en el pun-
to A es de 3 m/s. Si se supone que el coeficiente de fric-
cion cinética es el mismo para cada seccion, determine la
aceleracion del paquete en el punto B.

2. Un acrobata debe saltar con su auto a través de un
pozo lleno de agua, como se observa en la figura.
Determine la minima velocidad del auto y el angulo de la
rampa de llegada para poder realizar dicha acrobacia.
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3. Un trapecista de 56 kg tiene una rapidez de 5 m/s en el ,V/
instante en que se encuentra en el punto mas bajo de su 21 m
trayectoria. Determinar la tension en cada cable en ese
instante y el angulo que describe hasta detenerse, sabiendo
que los cables tienen una longitud de 2.1 m. Desprecie el ta- =

mafio del trapecista. /T

4. El engrane A gira con una velocidad angular de 120
rpm en el sentido de las manecillas del reloj. Si se sabe que
la velocidad angular del brazo AB es de 90 rpm en el
sentido de las manecillas del reloj, determine la velocidad
angular correspondiente del engrane B.
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3)

Z E, = ma,
56v

2T — 56(9.81) cos§ = 21
Cuando pasa por el punto més bajo
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Para calcular el angulo en que se detiene
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4)

Wy = 41 rad/ s

wp = 3 rad/s
Engranaje A:
Wy = 41 rad/s
Vp =104

Vp = (6)(47T)
Vp = 24w M/
Brazo AB:

wup = 3T rad/s C
Vp = Typ * Wyp

Vg = 451 /g \
Engranaje B:
Vp=Vg+ Vo,

241w N= 451 \ +VD/B
Vo, =21ln /. s
Entonces:

VD/B = wglhy

Vb 211
wp = _/B = _rad/s

Tp 9

wg =70rpm C




